

ΚΑΤΕΣΤΗ ΠΛΕΟΝ ΕΜΦΑΝΕΣ ΟΤΙ ΑΙ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑΙ ΤΗΣ ΡΩΣΙΑΣ ΑΝΤΙΤΙΘΕΝΤΑΙ ΕΙΣ ΤΗΝ ΕΙΡΗΝΗΝ

ΔΗΛΩΣΕΙΣ Κ. ΜΠΙΝΤΩ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ, 15 Δεκ. (16. ύπρ.) 'Ο Γάλλος υπουργός των Έξωτερικών κ. Μπιντώ, εις συνέντευξιν του...

ΕΣΥΝΕΧΙΣΘΗ ΚΑΙ ΧΘΕΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΒΟΥΛΗΝ ΣΥΖΗΤΗΣΙΣ ΔΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΙΝ ΕΝ ΠΕΛΑΓΟΝΗΣΩ ΕΠΙΚΡΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗΣ ΗΓΕΣΙΑΣ

ΑΘΗΝΑΙ, Την 6.30 η Βουλή συζήτησε εις συνεδρίαν και κατόπιν συζητήσεως διαφόρων αναφορών...

ΓΟΝΤΙΚΑΣ: 'Ο ταγματάρχης Μητροπούλου, Συνομιλών ο κ. Γόντικας λέγει ότι διαρκούσας τις επιθέσεις...

ΘΑ ΕΠΙΔΩΘΗ ΕΙΣ ΤΟΥΣ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΥΣ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΔΙΑ ΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΥΠΕΡΒΟΛΙΚΗ Η ΕΚΘΕΣΙΣ ΤΟΥ ΓΚΡΙΣΓΟΥΛΝΤ

ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ, Την μεσημέριον συζητήσασιν εις τώρον συσκεφίν τόν Υπουργόν Συμβούλιον και η-συχολήθη κυρίως περί τα οικονομικά ζητήματα...

ΤΥΧΟΝ ΠΡΑΞΙΚΟΠΗΜΑ ΤΟΥ ΤΙΤΟ ΕΙΣ ΤΕΡΕΣΤΗΝ ΘΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΘΗ ΩΣ ΚΑΘΑΡΩΣ ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΠΡΑΞΙΣ

ΡΩΜΗ, 15 Δεκ. (16. ύπρ.) Χθές το απόγευμα τα τηλεοπτικά Αμερικανικά στρατεύματα...

ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΟΝ ΣΤΑΘΜΟΝ ΕΙΣ ΤΑΣ ΣΧΕΣΕΙΣ ΑΝΑΤΟΛΗΣ ΚΑΙ ΔΥΣΕΩΣ ΘΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΗ Η ΔΙΑΚΟΠΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΗΣ ΔΙΑΣΚΕΨΕΩΣ ΤΟΥ ΛΟΝΔΙΝΟΥ

Αν το Γερμανικόν πρόβλημα θα καταστή ποτέ δυνατόν να λυθώ, 'Ο Βρετανός υπουργός των Έξωτερικών αναφέρει εις τών...

'Δεδομένου δε ότι η Γαλλική αντιπροσωπεία δεν ημφισβήτησε τα υπό τών δύο άλλων...

240.000 ΛΙΡΑΙ ΠΑΡΑΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΣΗΜΕΡΟΝ ΥΠΟ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΑΘΗΝΑΙ, Καθ' ύπαρξουσας πληροφωρίας εντός της αριόρου (σήμερον) αναμένονται εξ Αμερικής 240.000 χρυσών λιρών...

ΑΙ ΕΙΣΑΓΩΓΑΙ ΔΙΑ ΚΡΑΤΙΚΟΥ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΟΣ

ΑΘΗΝΑΙ, Κατόπιν αποφάσεως της οικείας επιτροπής ενεκήριθη η εισαγωγή δια Κρατικού συναλλάγματος...

ΤΕΤΑΜΕΝΗ Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΙΣ

ΡΩΜΗ, 15 Δεκ. (16. ύπρ.) 'Η μετά την λήξιν της γενικής αερίαις της Ρώμης όδεια...

Η ΝΟΜΙΣΜΑΤΙΚΗ ΜΕΤΑΒΟΛΗ ΕΙΣ ΡΩΣΙΑΝ

(Συνείχεια εκ της 1ης σελίδος) θήεις διε διεκρίθη συναλλαγάς. Ο ΣΚΟΠΟΣ ΤΗΣ ΥΠΟΤΙΜΗΣΕΩΣ ΤΡΕΙΣ ΖΩΝΑΙ

ΚΑΤΕΣΤΗ ΕΙΣ ΤΗΝ ΒΟΥΛΗΝ ΤΟ ΨΗΦΙΣΜΑ ΠΕΡΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΑΙ ΚΥΡΙΩΤΕΡΑΙ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΟΥ

ΑΘΗΝΑΙ, 'Ο υπουργός Δημοσίας Τάξεως καθέσθεν εις τήν Βουλήν το ψήφισμα περί λήψεως περιουσιακών μέσων...

Η ΣΥΣΚΕΨΙΣ ΕΙΣ ΤΟΝ ΛΕΥΚΟΝ ΟΙΚΟΝ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ, 15 Δεκεμβρίου. (16. ύπρ.) — Κατά την σήμεριν εν τώ Λευκώ Οίκω...

ΤΟ ΚΛΙΜΑΚΙΟΝ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΗΛΘΕΝ ΕΚ ΤΗΣ ΠΟΛΕΩΣ ΜΑΣ

Τα μέλη του από ημερών ευρισκόμενου εις Ιωάννινα κλιμακίου της Βαλκανικής Επιτροπής...

ΕΚΤΟΠΙΣΕΙΣ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΩΝ ΕΚ ΠΥΡΓΟΥ

ΠΥΡΓΟΣ. (Τού ανταποκριτού) — Δι' αποφάσεως της Επιτροπής Ασφαλείας, εξεποπίθησαν οι κομμουνιστοί...

Ο ΝΑΥΑΡΧΟΣ ΝΙΜΙΤΣ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ, 15 Δεκεμβρίου. (16. ύπρ.) — Ο κατά την διάρκειαν του πολέμου διεκτελέσας...

ΤΟ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟΝ ΤΩΝ ΕΜΠΟΡΥ ΠΑΛΛΗΛΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ, 'Ανεκωκώθη ότι επιλήθη συμφωνία μεταξύ εμπόρων και εμπροσθημένων...

Μεταλείται όπως όρισμένα εις πρώην έκθεσιν της Αμερικανικής Επιτροπής, η οποία αναφέρει...